Beantwortung der Anfrage in der Gemeindevertretung RoRdorf

Anfrage von: Fraktion Bundnis 90 / Die Grinen

Anfrage Betreff: Konzept fur naturliche Schattenspender fur den
Spielplatz im Neubaugebiet Gundernhausen
,Pirateninsel”

Anfrage Datum: 05.04.2018

Beantwortung in Sitzung: | 14. Sitzung der GVE am 27.04.2018

(Nummer und Datum)

Auf der 11. Gemeindevertretersitzung am 10. November 2017 wurden das Konzept
fur naturliche Schattenspender fir den Spielplatz im Neubaugebiet Gundernhausen
,Pirateninsel" beschlossen. Der Gemeindevorstand wurde beauftragt, das Konzept
zu entwickeln und bis zum Friihjahr 2018 umzusetzen.

Frage 1: Der Gemeindevorstand wird gebeten zu berichten, wie das Ergebnis
der Konzeption aussieht?

Antwort:

Die Vorbereitungen wurden zuriickgestellt, da aktuell eine Erweiterung des
Kindergartens ,Pirateninsel” ansteht, die Auswirkungen auf den Spielplatz haben
konnte.

Grundsatzlich wére an der Sudwestseite des Spielplatzes (an der Elisabeth-Selbert-
Stral3e) die Anpflanzung von 3 standortgerechten Baumen, z. B. Sommerlinde und
/oder Feldahorn, mit darunter angeordneten Ruhebanken mdglich. Obstbdume
waren auch eine Option, aber dies wirde in der Reifezeit der Friichte zu Problemen
mit Wespen fuhren. Daher wird diese Idee nicht favorisiert.

Versorgungsleitungen verlaufen in diesem Bereich des Spielplatzes nicht.
Frage 2: Der Gemeindevorstand wird gebeten zu berichten, wann mit der
konkreten Umsetzung begonnen wird?

Antwort:

Mit der Umsetzung wird nach Fertigstellung der Umbauarbeiten begonnen.

RofRdorf, 19.04.2018

Christel Sprol3ler
Blrgermeisterin



